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Ansøgningsskema til Udlodningspuljen til særlige sociale formål – SærligSoc
Ansøger opfordres til at anvende vejledningen for ansøgningspuljen til udfyldelse af ansøgningsskemaet. Vejledningen kan tilgås under ”Ansøgningsmateriale 2020” på Socialstyrelsens hjemmeside.
Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter. Se vejledning for indsendelse af det udfyldte ansøgningsskema nederst i skemaet.
Generelle oplysninger 
Projektets / aktivitetens titel

Her anføres projektets / aktivitetens titel.
     
Kommune
I hvilken kommune har projektet postadresse?
     
Projektets geografiske placering

Hvor etableres projektet? Er projektet landsdækkende eller geografisk afgrænset?
     
Ansøgertype

Vælg en fra listen.


Organisationens navn

Her anføres den ansøgende organisations navn.
     
Organisationens adresse

Her anføres den ansøgende organisationens adresse. Den angivne adresse skal stemme overens med den adresse, som p-nummeret er tilknyttet i CVR-registret.

     
Organisationens e-mail

Her anføres den ansøgende organisationens hovedmailadresse.
     
Organisationens CVR-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens CVR-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Organisationens p-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens p-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Tilskudsansvarliges navn

     
Tilskudsansvarliges e-mail

     
Tilskudsansvarliges telefonnummer

     
Øvrige aktuelle tilskud til projektet

Hvis der er søgt tilskud fra andre puljer eller tilskudsgivere til projektet, angives år, ansøgt og evt. opnået beløb samt tilskudsgiver her.

     
Tilskud fra SærligSoc i 2019?
Oplys om din organisation modtog tilskud fra SærligSoc i 2019.
Socialstyrelsen bruger din beskrivelse af, hvordan projektet i 2019 adskiller sig fra projektet i 2018 til at vurdere, om aktiviteterne allerede er finansieret fra SærligSoc 2018. Du kan læse mere om ikke-tilskudsberettigede udgifter i vejledningens afsnit 8.

     
Indhentelse af børneattest

Ansøger skal med et ”Ja” tilkendegive, at såfremt driften omfatter børn under 15 år forpligter ansøger sig til at reglerne for indhentelse af børneattester overholdes i henhold til bekendtgørelse nr. 1309 af 29. november 2017 om indhentelse af børneattest ved ansættelse og beskæftigelse af personer i visse tilbud efter lov om social service og i frivillige sociale organisationer og foreninger.
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Beskrivelse af projektet
Projektets formål

Beskriv kort projektets formål. Læs om konkrete kriterier til formål i ansøgningsvejledningens afsnit 2 og 7 Ad 2): Formål, målgruppe og målsætninger (max. 1200 anslag).

Socialstyrelsen bruger din beskrivelse af formålet til at vurdere, om projektets formål lever op til ansøgningspuljens formål.
     
Projektets målgruppe
Beskriv målgruppen, der er omfattet af projektet, herunder hvad der kendetegner målgruppen. Målgruppen er de borgere, du forventer vil indgå i projektet. Det skal også beskrives, hvordan projektet vil få fat i målgruppen (opspore målgruppen). Læs om konkrete kriterier til målgruppen i ansøgningsvejledningens afsnit 4 og 7 Ad 2):  Formål, målgruppe og målsætninger (max. 1200 anslag).
Du skal beskrive, om målgruppen har sociale kendetegn eller problemstillinger. Herunder skal du beskrive alderssammensætning i målgruppen, og om projektet er rettet mod en bestemt type køn mv.
Socialstyrelsen bruger din beskrivelse af målgruppen til at vurdere, om projektets målgruppe lever op til ansøgningspuljens målgruppe.
     
Antal forskellige borgere i projektet
Her skal du angive, hvor mange forskellige borgere som indgår i dit projekt. Hvis dit projekt løber over flere år skal du angive, hvor mange borgere der indgår hvert år.
En ”borger” defineres her som en person, som projektet har til formål at hjælpe, og som deltager i projektet.
Socialstyrelsen bruger din angivelse af antal borgere til at vurdere sammenhængen i projektet. Du kan læse mere om, hvilke konkrete kriterier projektet skal opfylde i vejledningens afsnit 7, pkt. 5 om ansøgningspuljens sammenhæng.
     
Hvordan opgøres antallet af antal borgere i projektet?

Beskriv på hvilken måde antal borgere i projektet vil blive opgjort. Beskriv systematikken i registrering af antal borgere.

     
Rekruttering af målgruppen

Beskriv, hvordan projektet tilrettelægges med henblik på, hvordan I vil rekruttere, inddrage og motivere målgruppen til at deltage i projektet.
     
Antal frivillige samt de frivilliges roller/opgaver

Her skal du angive, hvor mange forskellige frivillige der forventes at være tilknyttet projektet, og hvad de frivilliges overordnede roller/opgaver er i projektet.

En ”frivillig” defineres som en person, der udfører frivilligt arbejde. Frivilligt arbejde er kendetegnet ved at det ikke er lønnet, det udføres for andre end familie og slægt, det er til gavn for andre end én selv og familien, og det er af formel karakter - til forskel fra almindelig hjælpsomhed.
Socialstyrelsen bruger din beskrivelse af de frivillige i projektet til at vurdere om projektets formål lever op til ansøgningspuljens formål. Du kan læse mere om, hvilke konkrete kriterier projektet skal opfylde i vejledningens afsnit 2 og afsnit 7, pkt. 2 om ansøgningspuljens formål.
     
Tema

Her skal du beskrive, hvordan projektet falder inden for ansøgningspuljens tema: Fremme af deltagelse i frivillige fællesskaber. Du skal også beskrive også, hvordan projektet er landsdækkende eller har et landsdækkende sigte/ dækker et større geografisk område.
Beskriv, hvordan projektet tilrettelægges med henblik på, hvordan I vil inddrage og motivere målgruppen til at deltage i det frivillige fællesskab.

Socialstyrelsen bruger din beskrivelse af tema og projektets geografiske spredning til at vurdere om projektets tema lever op til ansøgningspuljens tema. Du kan læse mere om, hvilke konkrete kriterier projektet skal opfylde i vejledningens afsnit 2 og 7, pkt. 3 om ansøgningspuljens tema.

     
Målsætninger på borgerniveau

Konkretiser projektets forventede resultater på borgerniveau. Alle projekter skal opstille målsætninger på borgerniveau. Se vejledning for ansøgningspuljen, herunder afsnit 5 og 7, pkt. 2 for yderligere information.

Socialstyrelsen bruger din beskrivelse af de forventede resultater på borgerniveau til at vurdere, om projektets forventede resultater for borgeren lever op til ansøgningspuljens forventede resultater. Du kan læse mere om, hvilke konkrete kriterier projektet skal opfylde i vejledningens afsnit 5 om ansøgningspuljens forventede resultater.

     
Målsætninger for din organisation

Konkretiser projektets forventede resultater for din organisation. Alle projekter skal opstille målsætninger på organisationsniveau. Målsætningerne skal både være realistiske, målbare og tidsafgrænsede.  Se vejledning for ansøgningspuljen, herunder afsnit 5 for yderligere information.
Socialstyrelsen bruger din beskrivelse af de forventede resultater på organisatorisk niveau til at vurdere, om projektets forventede resultater for projektet lever op til ansøgningspuljens forventede resultater. Du kan læse mere om, hvilke konkrete kriterier projektet skal opfylde i vejledningens afsnit 5 om ansøgningspuljens forventede resultater.

     
Dokumentation for opnåelse af resultater

Beskriv kort og præcist, hvordan projektet vil dokumentere, hvilke resultater I opnår.
Her skal du beskrive, hvordan du vil dokumentere de resultater og mål, projektet ønsker at opnå. Du skal beskrive, hvem i projektet der står for at dokumentere borgernes og projektets udvikling, hvad vedkommende dokumenterer om borgerne og projektet, og på hvilken måde informationen bliver registreret.
Socialstyrelsen bruger din beskrivelse af de forventede dokumentationsmetoder til at vurdere, om de lever op til ansøgningspuljens krav om at kunne afrapportere om mål og forventede resultater.
     
Projektets aktiviteter og tidsplan

Beskriv centrale aktiviteter som gennemføres, dvs. hvilke aktiviteter består projektet af, og hvem står for at udføre aktiviteterne? Beskriv også sammenhængen mellem aktiviteterne (hvis der er flere aktiviteter i projektet), og hvordan aktiviteterne skal forebygge og afhjælpe målgruppens sociale problemstillinger.
Beskriv de centrale aktiviteter, som du forventer, kan være med at opfylde de forventede resultater. Du skal beskrive, hvordan projektets aktiviteter bidrager til at opfylde projektets formål og målsætninger.
Socialstyrelsen bruger din beskrivelse af de centrale aktiviteter til at vurdere, om projektets aktiviteter lever op til ansøgningspuljens krav til aktiviteter og dets sammenhæng til forventede resultater. Du kan læse mere om, hvilke konkrete kriterier projektet skal opfylde i vejledningens afsnit 7, pkt. 3 om ansøgningspuljens krav til projektbeskrivelsen.

     
Organisation og ledelse

Beskriv kort projektets organisationsstruktur og opgavefordeling. F.eks. antal ansatte, overordnet

lederansvar, evt. samarbejdspartnere og frivillige og deres bidrag mv.
Her skal du beskrive, hvordan I er organiseret i projektet, og hvordan I fordeler opgaverne undervejs. Du skal beskrive, hvordan projektet indgår i den samlede organisation, hvor mange ansatte der bliver tilknyttet projektet, hvilke kvalifikationer de ansatte skal have for at varetage opgaverne, og hvilken funktion de har. Du skal også beskrive, hvem der har det overordnede ledelsesansvar. Hvis der er samarbejdspartnere i projektet, skal du beskrive deres rolle i projektet. (Max. 2.000 anslag).

Socialstyrelsen bruger din beskrivelse af din organisation til at vurdere, om projektet udviser sammenhæng på tværs af projektbeskrivelsen. Du kan læse mere om, hvilke konkrete kriterier projektet skal opfylde i vejledningens afsnit 7 om ansøgningspuljens krav til projektbeskrivelsen.

     
Budget 

Udfyld budgetskemaet. Angiv udgifternes fordeling på budgetposter så realistisk som muligt. Husk at udfylde kørselstakt ved transport i egen bil samt oplyse antal arbejdstimer samt timesats ved løn til projektets medarbejdere. Se vejledning for ansøgningspuljen for yderligere information inkl. transporttakster.
Socialstyrelsen bruger dit budget til at vurdere, om projektets budget lever op til ansøgningspuljens krav til budget. Du kan læse mere om, hvilke konkrete kriterier projektet skal opfylde i vejledningens afsnit 7 pkt. 4 om ansøgningspuljens krav til budget.

Noter til budget

Hvis der er forklarende noter til budget, kan de sendes med ansøgningen.
Vejledning til indsendelse af ansøgning, budget og bilag

Ved indsendelse af ansøgning, skal ansøgningen være gemt i PDF. Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet herunder eventuelle budgetnoter. Bilag til ansøgningen indgår alene i vurderingen, såfremt det fremgår af ansøgningsvejledningen, at ansøger skal eller kan indsende specifikke bilag. Øvrige bilag, som fremsendes vil således ikke indgå i sagsbehandlingen. Ansøgningen indsendes via ansøgningspuljens side, hvor der findes et link til indsendelse af ansøgning.
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