Bilag 11 – Partshøring før kondemnering til ejere lejere og panthavere
[bookmark: _GoBack][Ejendommens matr.nr. og adresse] – Partshøring


Den [dato for besigtigelse] foretog [[Navn] Kommune eller [Navn] Kommunes boligkommission] en besigtigelse af ovennævnte ejendom.

Efter besøget har vi udarbejdet den vedlagte besigtigelsesrapport, hvoraf fremgår, at [beskriv de væsentligste fund, som anført i konklusionen på rapporten, der begrunder forbuddet]. 

[Husk også at angive eventuelle andre faktuelle oplysninger mv. af væsentlig betydning for sagen, som parten ikke kan antages at være bekendt med, herunder f.eks. oplysninger fra et uformelt besøg, lejerens egne oplysninger mv. om problemet].

På denne baggrund påtænker [[Navn] Kommune eller [Navn] Kommunes boligkommission] at træffe afgørelse om, at der i medfør af § 76 i byfornyelsesloven (senest lovbekendtgørelse nr. 1041 af 31. august 2015), nedlægges forbud mod beboelse og ophold i lejligheden.

Inden [[Navn] Kommune eller [Navn] Kommunes boligkommission] træffer afgørelse, har du ret til at komme med dine bemærkninger hertil. Eventuelle bemærkninger sendes til [navn og adresse eller e-mail], og skal være os i hænde inden den [frist for partshøring].

Hvis vi ikke har modtaget bemærkninger fra dig på dette tidspunkt, vil der blive truffet afgørelse på det foreliggende grundlag.

Med venlig hilsen


[indsæt navn]
