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[bookmark: _GoBack]Bilag 2. Samarbejdsaftale om forebyggende social mentorordning
Som led i projektet ”Afprøvning af forebyggende social mentorordning” skal kommuner, der ansøger puljen, indgå en samarbejdsaftale med den regionale psykiatri. Samarbejdet er en forudsætning for, at den forebyggende sociale mentorordning kan afprøves som en opsøgende og systematisk indsats til målgruppen. 


Samarbejdets gyldighed:
Samarbejdsaftalen gælder i projektperioden fra d. 	   til d.


Aftalen vedrører målgruppen for den forebyggende sociale mentorordning:
Ordningens målgruppe er borgere fra 18 år med psykiske lidelser, der udskrives fra den regionale psykiatri til egen bolig uden støtte efter serviceloven. En borger er også i målgruppen, selvom borgeren modtager indsatser efter andre lovgivninger end serviceloven. Det er kun borgere med bopæl i deltagerkommunerne, der er inkluderet i målgruppen.


Samarbejdsaftalens indhold:
Der indgås aftaler omkring 1) vurdering af om borgere er i målgruppen, 2) indhentning af samtykke og 3) videregivelse af information til kommunen. De indgåede aftaler beskrives kort i det følgende.

Beskriv kort aftaler omkring vurdering af, om borgere er i målgruppen for den sociale mentorordning: 
	















Beskriv kort aftaler omkring indhentning af samtykke fra borgere i målgruppen. Borgerne skal give samtykke til 1) At blive kontaktet af den sociale mentorordning og 2) At der videregives informationer til kommunen i forbindelse med udskrivning: 
	













Beskriv kort aftaler omkring videregivelse af information fra den regionale psykiatri til kommunen ved udskrivning af borgere i målgruppen: 
	













Ansøger: 
Kommune: 




Dato og underskrift (centerchef):




Samarbejdspartner: 
Den regionale psykiatri:




Dato og underskrift (centerchef): 
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