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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen til afprøvning af Act-Belong-Commit-gruppeforløb – sammen om at styrke mental sundhed

Ansøgningsskemaet udfyldes i henhold til vejledning til ansøgning om støtte fra ansøgningspuljen til afprøvning af Act-Belong-Commit-gruppeforløb – sammen om at styrke mental sundhed. Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter.

Når ansøgningsskemaet er udfyldt, skal det indsendes i PDF-format. Budgettet indtastes i den elektroniske ansøgningsportal. Ansøgningen kan indsendes via ansøgningspuljens side på Socialstyrelsens hjemmeside, hvor der findes et link til indsendelse af ansøgning.

Bilag til ansøgningen
Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet, herunder eventuelle budgetnoter. Bilag til ansøgningen indgår alene i vurderingen, såfremt det fremgår af ansøgningsvejledningen, at et bestemt bilag skal eller kan vedlægges ansøgningen. Øvrige bilag, som fremsendes, vil ikke indgå i sagsbehandlingen.

Afvisning af ansøgning ved manglende opfyldelse af formalia 
Socialstyrelsen har ret til at afvise ansøgninger, som ikke opfylder formalia. Det vil f.eks. være tilfældet, hvis ansøgningspuljens ansøgningsskema og budget ikke er udfyldt, samt hvis alle obligatoriske bilag ikke er vedlagt ansøgningen.

Anslagsbegrænsning
Bemærk, at der er anslagsbegrænsning i tekstfelterne. Socialstyrelsen har ret til at afvise ansøgninger, som ikke overholder kravene til anslagsbegrænsning.



Beskrivelse af projektet
Organisationens navn
Her anføres den ansøgende organisations navn.
     
Projektets titel
Her anføres projektets titel. 
[bookmark: Tekst1]     

Øvrige aktuelle tilskud til projektet
Hvis der er søgt tilskud fra andre puljer eller tilskudsgivere til projektet, angives år, ansøgt og evt.
opnået beløb samt tilskudsgiver her.
     

Projektets formål
Beskriv projektets formål. Se ansøgningsvejledningens afsnit 2 samt afsnit 9, pkt. 1 for yderligere information (max 2400 anslag).
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Projektets målgruppe 
Beskriv den målgruppe, der er omfattet af projektet, herunder hvad der kendetegner målgruppen samt hvor mange borgere, der estimeret samlet set er i målgruppen i kommunen. Se ansøgningsvejledningens afsnit 4 samt afsnit 9, pkt. 1 for yderligere information (max 2400 anslag).
     

Antal unikke borgere i projektet 
Angiv hvor mange unikke borgere fra målgruppen, som indgår i projektet. Jf. afsnit 9, pkt. 1 i ansøgningsvejledningen skal der min. indgå 80 borgere fra målgruppen i projektet (max 600 anslag).
     

Rekruttering af borgerne til projektet
Beskriv hvordan borgerne rekrutteres til deltagelse i projektet, herunder om det sker gennem visitation til § 85 og/eller via et § 82 tilbud (max 2400 anslag).
     

Forudsætninger for at bidrage til afprøvningen af ABC-gruppeforløb
Beskriv jeres forudsætninger for at bidrage i afprøvningen af ABC-gruppeforløbet, herunder eksisterende indsatser og organisering på området samt, hvorvidt I allerede arbejder med et eller flere af elementerne i indsatsen. Se ansøgningsvejledningens 7 for yderligere information (max 3600 anslag).
     

Projekts centrale aktiviteter
ABC-gruppeforløbet er en 20 ugers recovery-orienteret indsats, der består af tre centrale elementer. Nedenfor skal I beskrive, hvordan I vil arbejde med hver af de tre elementer og omsætte dem i jeres lokale praksis. Se ansøgningsvejledningens afsnit 7 for yderligere information.
1. ABC for mental sundhed (max 2400 anslag).
     

2. Brobygning til og samarbejde med lokalsamfundet (max 2400 anslag).
     

3. Gruppemetode (max 2400 anslag).
     

Projektets aktiviteter
Beskriv de aktiviteter, der igangsættes i projektet i jeres kommune, som supplement til de fælles aktiviteter, og som forventes at bidrage til en succesfuld afprøvning af gruppeforløbet. Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, pkt. 2 for yderligere information (max 2400 anslag).
     

Organisering
Beskriv projektets organisationsstruktur og opgavefordeling, herunder er det et krav, at der nedsættes et implementeringsteam og udpeges en projektleder. Det skal beskrives, hvilke forudsætninger projektlederen har for at kunne bidrage til en succesfuld afprøvning. Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, pkt. 3 for yderligere information (max 3600 anslag).
     

Gruppeforløb
Beskriv hvordan gruppeforløbene planlægges gennemført. Jf. afsnit 9, pkt. 3 i ansøgningsvejledningen skal der min. gennemføres 5 gruppeforløb i projektperioden (max 2400 anslag).
     

Forankring af indsatsen efter projektets ophør
Beskriv perspektiver for forankring af indsatsen efter projektperiodens ophør (max 1200 anslag).
     

Forpligtelser ved tilskud
Ansøger skal forpligte sig til, at de fagprofessionelle, der deltager i projektet gennemfører Socialstyrelsens tilhørende kompetenceudvikling i løbet af projektperioden. Nedenfor skal I angive, om I vil leve op til denne forpligtelse.


Ansøger skal forpligte sig til, at indgå i samarbejde med andre projektkommuner, Socialstyrelsen samt eksterne. Nedenfor skal I angive, om I vil leve op til denne forpligtelse.
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